



В рамках единого дня информирования Министр встретился с коллективом НИРУП «ИППС»

Сегодня Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил НИРУП «Институт прикладных и программных систем», провел единый день информирования для коллектива, проинформировав по темам: [«Доступное жилье – приоритетная задача социальной политики Республики Беларусь»](#) и [«Рациональное использование земельных ресурсов – фундамент стабильности государства».](#)

В рамках встречи директор предприятия Игорь Михайловский проинформировал о текущих экономических показателях и основных направлениях на перспективу. Следует отметить, что в соответствии с [Указом Президента Республики Беларусь А.Г.Лукашенко №136 от 7 апреля 2022 года](#) в октябре текущего года Институт прикладных программных систем будет преобразован в Центр цифрового развития, который будет обеспечивать сопровождение процессов цифрового развития всех отраслей, в том числе, оказывать содействие государственным органам и организациям по вопросам цифрового развития.

Встреча прошла в форме открытого диалога, все участники получили разъяснения на интересующие вопросы.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/8017>